
SACAR ANILLA A3 

 En la fotografía que está sobre este texto podemos ver el rompecabezas 
formado por tres cruces de alambre y una anilla que es la que trataremos de 
separar del resto del puzle. En la foto de debajo el puzle está resuelto en su 
primera parte, con la anilla ya separada.
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FIGURA 1

 Partiendo de la FOTO 1, si es necesario juntaremos las dos anillas 
pequeñitas empujando en el sentido de las flechas de la figura 1, giraremos la 
cruz de la izquierda con la anilla 90º a la derecha, otros 90º a la izquierda y 
finalmente  90º a la derecha. Llegaremos de esta manera a la figura 2 de la 
página siguiente.
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FIGURA 4 FIGURA 5

 Girando 180º la cruz situada en la 
parte inferior derecha de la figura 2 de 
manera que el punto del final de la flecha 
roja vaya a parar a donde está la punta, 
llegaremos a la figura 3.

 Ahora ya podemos sacar la anilla 
pasando por las posición intermedia, figura 
4, para llegar a la figura 5.

 Para resolver la segunda parte del 
rompecabezas, introducir la anilla, basta 
con seguir el mismo procedimiento pero en 
orden inverso.
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